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Maxx Race Team – I. Gulf Racing Day, 2014. november 29., Gyöngyös, Brezova-Gokartland  

 

Különleges módon szeretné megköszönni a Maxx Race Team csapata a partnereknek, barátoknak, 

sajtómunkatársaknak az egész évi együttműködést. November 29-én, a gyöngyösi Brezova-Gokarland-on 

szerveznek élményautóztatást, ahová 10:00 és 16:00 között szeretettel várnak minden érdeklődőt! Az I. 

Gulf Racing Day-n többek között az Országos Rally Bajnokságban szereplő Mitsubishi Lancer Evo IX-esben 

is helyet foglalhatnak majd a bátor jelentkezők, Velenczei Ádám és Strider Zoltán mellett. 

 

Velenczei Ádám: Sajnálatos módon mégsem kerül megrendezésre a hagyományos Élményosztó Nap, 

aminek idén november 29-én, a zsámbéki Driving Camp nyújtott volna otthont. Mi nagyon vártuk a 

rendezvényt, hiszen ez minden évben alkalmat ad nekünk arra, hogy különleges módon, autóztatással 

háláljuk meg partnereinknek, barátainknak és a sajtó munkatársainak az egész éves együttműködést, 

segítséget.  

Nem szerettünk volna elesni ettől a lehetőségtől, ezért úgy döntöttünk, hogy csapatszinten szervezünk egy 

hasonló eseményt. A Gulf Racing Day időpontját november 29-ére jelöltük ki, és a gyöngyösi Brezova-

Gokarlandra várunk sok szeretettel minden érdeklődőt! Az egész szezonbeli hajtás után végre lesz 

alkalmunk arra, hogy kicsit közelebbről is bemutassuk a kilátogatóknak a technikát, a csapatot, és 

átadhatjuk magunkat a szórakozásnak. Többen, többféle kocsival autóztatjuk majd a bátor jelentkezőket, 

de az élmény garantálva lesz!  

 

Strider Zoltán: Egy sikeres, közös éven vagyunk túl Ádámékkal, ezért hosszú évek gyakorlata most 

megszakadt: jövőre ugyanannál a csapatnál folytatjuk a versenyzést, akinél az idei esztendőben 

szerepeltünk. A november 29-ei autóztatáson amellett, hogy a segítőinknek szeretnénk egy életre szóló 

élményt nyújtani, számunkra egy ünneplés lesz az I. Gulf Racing Day, aminek keretében a 2014-ben elért 

sikereket szeretnénk méltóképpen megünnepelni. Körülbelül 6-8 olyan autóval leszünk kint a Brezova-

Gokarland-on, ami a Gulf kenőolajokat használja, így lehetőség lesz többféle kocsiban is kipróbálni a 
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száguldás nyújtotta élményt. Nagyságrendileg 50-60 érdeklődőre számítunk, de bízom benne, hogy még 

nagyobb számban látogatnak majd ki az emberek és egy újabb közös sikert könyvelhetünk majd el ezáltal a 

Maxx Race Team-mel. 

 

Partnereinknek köszönjük az együttműködést: Absolut Hostess Kft.,  Confidenza Csapágyszolgálat, 

Unifilter Kft., Prospero Gazdasági Kft., Schönherz Informatikai Stúdió, IBS Consulting, Gulf Hungary, Gregor 

és Társai Nyomdaipari Kft., Heves Cleaning Kft., Színesfém Felvásárlás Pásztó PI-AT Metál Kft., BM KOMP 

kompresszortechnika, Eftech Kft., Nógrád /Kas/ Kft. 

Sajtófőnök: Horváth Judit – Tel.: 30/533-9099; E-mail: sajto.maxxraceteam@gmail.com; web: 

www.maxxraceteam.hu 


